WeBWorK cheatsheet

Z3akladni pravidla, tipy

Notace je v podstaté stejnd jako pro vSechny
bézné pouzivané programy (MS Excel,
OpenOffice, Pascal, Pyhton, Sage, R).
Casto se nemusi psét znacka pro nésoben,
stejné jako ji ¢asto vynechavame v rukou
psaném textu.

Nezéalezi na mezerovani, to muzeme vyuzit
ke zptehlednéni kédu.

Pred odeslanim muzete pouzit nahled, ktery
zkontroluje formalni spravnost.

V nastaveni si muzete nastavit plugin pro
zapis ve 2D.

e Oddélovacem v desetinnych ¢&islech je tecka.
e Posuzuje se numerickd shoda v ndhodnych

bodech. Neni tedy dulezité napiiklad poradi
sCitancu nebo souciniteli. Vyrazy musi byt

matematicky ekvivalentni, ale nejsou zddnd

dalsi omezeni na konkrétni formu zapisu.

Kdyz se nedati

Jsou desetinna ¢isla zapsana pomoci
desetinné tecky?

Objevuje se v tabulce s vysledky po
odeslani néjaka chybova hlaska?

Je po stisknuti tlacitka pro nahled zadavana
funkce skutecné rozpoznana stejné, jako je
tvar, ktery se snazite zadat?

Mozné zadavate spatny vysledek. Pokud to
priklad umoznuje, vyvolejte si podobny
piiklad, podivejte se na feseni a toto feseni
zkuste zapsat. Povedlo se?

Mozna je piiklad rozbity. Piimo z tlohy
muZete nahlasit podezieni na problém.
Ucitel uvidi Vasi verzi ptikladu a co se
snazite zadavat. Staci proto pouze stru¢né
popsat, kde si myslite Ze je problém.
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Derivace

V zadéani by méla byt instrukce, zda derivaci zapi-
sovat pomoci ¢arky nebo jako podil diferencidlu.
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Zapisujeme pomoci ijk-notace nebo pomoci ostrych
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Desetinna ¢isla
Oddélovacem je tecka!
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